



В Красноярском районе местный житель признан виновным в уклонении от прохождения службы в рядах вооруженных сил Российской Федерации



Собранные Красноярским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю 1996 года рождения. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы).

Следствием и судом установлено, что в период с ноября 2016 года по июнь 2021 года молодой человек, будучи надлежащим образом уведомленным о необходимости явки для прохождения медицинской и призывной комиссии, неоднократно не являлся в военный комиссариат в назначенное время и на дальнейшие требования должностных лиц, связанных с призывом на военную службу, не реагировал. При этом, документов, указывающих на уважительность



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

причин неявки осужденный не предоставил.

Судом молодой человек признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы), ему назначено наказание в виде штрафа в доход государства в размере 40 тысяч рублей.

12 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1628211>